01.447.820/0001-99 CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARAGUAIA

Av. JK, N°. 191 - Centro CEP 77.470-000



Estado do Tocantins Câmara Municipal de Formoso do Araguaia Gabinete da Presidência

PORTARIA Nº 09/2021 - GP/CMFA

"Dispõe sobre substituição do Presidente da Comissão de Licitação da Câmara Municipal e dá outras providências"

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARAGUAIA E REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.

CONSIDERANDO que o Tribunal de Contas do Estado do Tocantins – TCE-TO não mais admite a inserção no sistema do CADUN da mesma pessoa ser responsável pelo Departamento de Recursos Humanos e Presidente da Comissão de Licitação;

RESOLVE:

Art. 1º SUBSTITUIR o Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Formoso do Araguaia, nomeado pela Portaria 08/2021, passando a NOMEAR o Servidor ELIAS FERREIRA PINTO, CPF Nº. 005.067.351-33, como PRESIDENTE da referida Comissão, a qual passa a ser composta na forma que segue abaixo:

Presidente: Elias Ferreira Pinto Secretário: Elivaldo Batista Leite

Membro: Cleverton Pacheco dos Santos

Art. 2º Permanecem INALTERADAS as demais disposições contidas na Portaria 08/2021.

Art. 3 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Formoso do Araguaia, Estado do Tocantins.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Formoso do Araguaia, 22 de janeiro de 2021.

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico que o presento Ato foi Publicado no Placar da Cámera Municipal de Formoso do Araguaia TO, em sua integra. Formoso do Araguaia TO 22 OS 2025

Felipe Souza Oliveira Presidente da Câmara Municipal

Secretaria Geral